MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! . 00X | Broj |
IME 1 PREZIME: YL Tl NG BROJ INDEKSA: “{"ﬁj ~0095-2044 bodova
1. Odredi partikularno rjeSenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y"+2y =1,uzy(0) =01iy'(0) = 0.
Na kraju provjeri rjeSenje. 15
2. Nadi koliko iznosi f(5) ako f zadovoljava dy = (1 +z+ T}g) dz iy(0) =2. ‘ . 15
3. Za funkciju f(z,y) = In (E) odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako ]
postoji). 200 X
2 : '
4. /we” dz =7 >
0
5. Zadana je funkcija f(z) = v/|z|. TraZi se povr§ina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu (-1, 2].
Podijeliti segment na nekoliko dijelova i preko trapezne formule procijeniti traZenu povrginu. Skicirati graf
funkcije, povriinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti gregku numerickog postupka. 20

6. Integriranjem izratunati povrsinu trokuta zadanog tockama A(=2,1), B(0,2), C(1,-1).
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 00X
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA:
DINO COITAN N3~ - 00e8

1. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y”+2y’ =1, uz y(0) =01y’ (0) = 0.
Na kraju provjeri rjesenje.

2. Nadi koliko iznosi f(5) ako f zadovoljava dy = (1 +z+ 1—_%) dz i y(0) = 2.
3. Za funkciju f(z,y) = In (g) odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako
. \@
postoji).
,

4. /a:em dm =2

0
5. Zadana je funkcija f(z) = /|x|. Trazi se povr$ina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu [—1, 2].

Podijeliti segment na nekohko dijelova i preko trapezne formule procijeniti traZenu povr§inu. Skicirati graf
funkcije, povrsinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti gresku numerickog postupka.

6. Integriranjem izracunati povrsinu trokuta zadanog tockama A(—2,1), B(0,2), C(1,—1).

POPUNJAVA
NASTAVNIK
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 00X
IME 1 PREZIME: )QC)\ 9IQ UK DO\Q&% BROJ INDEKSA:

1. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y” 42y’ = 1, uz y(0) = 0iy’(0) = 0.
Na kraju provjeri rjeSenje.

2. Nadi koliko iznosi f(5) ako f zadovoljava dy = (1 +a+ I—;VF) dz i y(0) = 2.

3. Za funkciju f(z,y) = In (71) odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodigtu (ako
T
postoji).

2
4. /.re“ dz =7
0

5. Zadana je funkcija f(z) = +/|z|. TraZzi se povr§ina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu [—1, 2].

Podijeliti segment na nekoliko dijelova i preko trapezne formule procijeniti traZenu povrsinu. Skicirati graf

funkcije, povrsinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti gresku numerickog postupka.

6. Integriranjem izraCunati povrdinu trokuta zadanog tockama A(—2,1), B(0,2), C(1,—1).

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
) NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 00X | Broj |
: - - . bodova
IME 1 PREZIME.{/{/{@/‘,’J}? Orc RN E BroJ INDEKSA;? Sl
‘ (7~ OORZ -2 77
1. Odredi partikularno rjegenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y'+2y = 1,uzy(0) =01y’ (0) = 0.
Na kraju provjeri rjeSenje. 15
2. Nadi koliko iznosi f(5) ako f zadovoljava dy = (1 + 4+ 1—;%5) dz i y(0) = 2. 15
3. Za funkciju f(xz,y) = In (%) odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako
postoji). 20
2
4. /xex do=" { Toy
/ L
. Zadana je funkeija f(z) = \/]z]. Trazi se povrsina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu [—1, 2.
Podijeliti segment na nekoliko dijelova i preko trapezne formule procijeniti trazenu povrsinu. Skicirati graf
funkcije, povriinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti gresku numerickog postupka. 20
6. Integriranjem izracunati povr$inu trokuta zadanog totkama A(-2,1), B(0,2), C(1,—1). 15
. ;
Ukupno:
-
| Tablica nekih integrala ‘
*(a #0) H ara’j :
i H % J }/dx:w%—c ‘/m:;arctan— Cl/az—:ﬂ:_hl ati H-iCF
1 ¢ a+1 =
log,, x (a > 0) “ zln o I ’/xadx:_m__,ayé—l } /tanxdxﬁ—ln\cost—C . / S z—al o \
o ” o | a-+1 P 2a z+a
“dx
a® (@ > 0) ” AT } ’ /? In|z|+C } /cot:cdz—ln|smac|+c’ I / x2:ta2 ln’x-}-\/m?i(ﬂ} $C \
(I " de z
sin @ “ cosacJ ‘ /e dez=¢e* +C } /COS2 =tanz+ C I /m—arcsma+c .
cos T “ —sinz i - P ¥ dx
- “ i ‘ ‘/a dx:m+ ‘/Sinzx:~cotx+0 l/ ﬂ_—QGz#mz—arccos - +C )
cot “ ;;21_ l \/sinmdx:—cosx+c ‘/\/mziazdxzé—[ac acziaziazln(x+ z2j:a2)}+c’ ‘
R H \/TI_ZEJ ‘ /lcoscvd:v—sina:—%C' ‘ /\/aQ—xzdzzé[m\/ a? — 2 +a? arcsm( )}—i—C I

arctan H 1—:;2— ] ) . S
/ 0/¢ € t /‘/

/ 4 ¥ U=
4/ X-& 0/ X = [ Ju-= d X Vec X
\‘/ - — r—

ff%/f/'do:* /g/ %
v / . ) \/

" ¢
,‘g L . e X/"é X//TLQ 66/6/ [\O,,//

(%4



%Y X Ve
Al-2.1) 8 (0.2) al2.4) ¢ (a-1)

( Vo $od s ) % & Xe Je

_ N MWM——,'__ / —-)g (4}
= (o) L8 (v-v))
(%’*’Oc =7 (x%.z/ o
w42 C iy”/l)i ﬂ(;('@)
12 %

%(’CZ.C -3 (x- \3>

%{,2:—‘3)(
. ~3 X+
fe-BC y=-37+2
o ——— 7
/ 4 4
/ / / 2 ok 2k /Nt £ “
Lyas2 - /»3»«*2) 2dfwrz)e | Ex+2k® L1 =0T <
', 2 7 2 —
=7 & -z i fz . "
o 4 2% a2 /4.00- Eﬁ)
V=705 5 Tl 2 2
NN AP U 1 S A {_ 2
o2 2 2 s 7 2
f) [/ 2( ,:/‘ ’{’_ ’57 /')
2 F T lF 24 2z
forE-(4-4)
g - 8€ S
7= f- 45~
= Z /}'r”n O
/// y e feE =S4 ot
/EE\/42>~/ :z/’<”W~ ) ara j / 22 p )
o / e A A R
: e =2 Z - N
r 4 4 /’.’ 4
¢ Tz 2 (2 =
) "
V. e ffﬂ '11)? (L -~ /-
f, =o



odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME I PREZIME: HQUR@ H"i{{} /

BROJ INDEKSA: { ¥

~2-0140 -

MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

00X

1. Odredi partikularno rjesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete:@”} 2y’ =1,uzy(0) =01y’ (0) =

Na kraju provjeri rjeSenje.

2. Nadi koliko iznosi f(5) ako f zadovoljava dy = <1 +wA ) dz iy(0) =2.

3. Za funkciju f(z,y) = In (%) odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako

pOStOji) o

2
4. /:ze”” dz =
0

5. Zadana je funkcija f(z) = v/|x|. TraZi se povrina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu [—1, 2].
Podij ehtl segment na nekohko dijelova i preko trapezne formule procijeniti traZenu povriinu. Skicirati graf

funkcije, povrsinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti gresku numeric¢kog postupka.

6. Integriranjem izracunati povr§inu trokuta zadanog tockama A(=2,1), B(0,2), C(1,-1).

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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15
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 00X

IME 1 PREZIME: JULE  DUpDoVi L BROJ INDEKSA:

1. Odredi partikularno rjegenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y”+2y" =1, uz y(0) =0iy'(0) = 0.
Na kraju provjeri rjeSenje.

2. Nadi koliko iznosi f(5) ako f zadovoljava dy = (1 +x+ 1—};) dz i y(0) = 2.

3. Za funkciju f(z,y) = In (ﬂ) odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako
X

postoji).

) 2
A, /me” dz =?
0

5. Zadana je funkcija f(z) = /|z]. TraZi se povriina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu [—1, 2].
Podij ehtl segment na nekoliko dijelova i preko trapezne formule procijeniti trazenu povrdinu. Skicirati graf
funkcije, povrsinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti gresku numerickog postupka.

6. Integriranjem izracunati povrsinu trokuta zadanog totkama A(-2,1), B(0,2), C(1, —-1).

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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15
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME T PREZIME: W&TEA a@uwk

BROJ INDEKSA: L%'Q(”Oa%’
A0

Odredi partikularno rjeSenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y"+2y =1,uzy(0) =0iy'(0) =
Na kraju provjeri rjeSenje.

2. Nadi koliko iznosi f(5) ako f zadovoljava dy = (14 z + =4z ) dz i y(0) = 2.
1 T

3. Za funkciju f(z,y)
postoji).

= In <i—> odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako

2

( 4.,/a:ezda: =1
0

X Zadana je funkcija f(z) = \/|z]. TraZi se povr§ina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu [—1, 2].
Podij ehtl segment na nekoliko dijelova i preko trapezne formule procijeniti traZenu povrsinu. Skicirati graf

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

20

funkcije, povrsinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti gresku numerickog postupka. 20
%Integriranjem izracunati povriinu trokuta zadanog totkama A(—2,1), B(0,2), C(1,—1). 15
I TRSSSATELS F N S
Ukupno: s
Lt £ |
. i Tablica nekih integrala .
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 00X | Broj |
IME 1 PREZIME: - |10  3RA NV IC BROJ INDEKSA: /) - 72- 0100 -201) bodova
1. Odredi partikularno riesenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y"+2y" =1,uzy(0) =01y'(0) = 0.
Na kraju provjeri rjeSenje. 15
2. Nadi koliko iznosi f(5) ako f zadovoljava dy = (1 it )dx iy(0) =2. 15
3. Za funkciju f(z,y) = In (g) odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodistu (ako
z
postoji). 20
2
4. /mez dz =7 15
0
5. Zadana je funkcija f(z) = v/|z|. TraZi se povrsina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu [—1, 2]
Podij eliti segment na nekoliko dijelova i preko trapezne formule procijeniti traZenu povrsinu. Skicirati graf
funkcije, povrdinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti greiku numerickog postupka. 20
6. Integriranjem izracunati povrinu trokuta zadanog tockama A(-2, 1), B(0, 2), C(1,-1). 15
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